



Libsishow

2018 október 16. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Pilhál keményen kiosztotta Fodorékat!

Most, hogy a Magyar Liberális Párt bejelentette, Sermer Ádám személyében önálló jelöltet indít a jövő évi f?polgármester-választáson, egy másik liberális, Magyar Bálint egykori SZDSZ-elnök és kultuszminiszter ezt írta közösségi oldalára: „Egyszer már indítottak önálló jelöltet. Akkor is megtették, ami t?lük telt, a Fidesz sikeréért. A »migránsnépszavazás« során is igyekeztek a részvétel növelésével besegíteni a Fidesznek. Az meg külön haszon a Fidesznek, hogy liberálisnak nevezik magukat, holott csak kitartottak.”

(Érdekesség, hogy a hírt tálaló Nyugatifény.hu – a DK-hoz közeli hírportál – már a tudósítás alcímében ítéletet mond: „Újra akcióban a pénzéhes nímándok.” Láriferi egy ideje nem csípi Fodort, a „politika hercegét”).

Van annak valami diszkrét bája, amikor egy bukott szabad demokrata vezér nekiront saját egykori elnök- és harcostársának. Az ember azon mereng, melyikük okozott/okoz nagyobb kárt az egyetemes magyarságnak. A megélhetési ellenzék szimbólumának számító Fodor vagy az Orbán-kormányt rendszeresen külföldön lejárató Magyar? A tagság és támogatottság nélküli, mások hátán parlamentbe ügyesked? párt vezére vagy az idegenben „Magyarország-szakért?ként” ármánykodó ellenfele?

Megjegyzem, a Liberálisok már 2014-ben is külön jelöltet indítottak, a kétségbeejt? Bodnár Zoltán akkor 2,1 százalékot kapott. (A mostani reménység, Sermer Ádám a marihuána legalizálásával próbál majd híveket szerezni.) A tenyérbe mászó Magyar Bálint sem ma kezdte Fidesz-mószeraló hahnizását, ? ugyanazt teszi, amit közel száz éve el?dei, a tanácskommün elzavart, sértett parazitái. A nyugatra menekült, ármánykodó liberálisok, kommunisták is úgy okoskodtak: békés viszonyok közt semmire se mennek, csak a zavarkeltés adhat nekik esélyt...

Ma már az sem. Így aztán összeugrottak. Vihar van a biliben. Libsishow.

Pilhál György - www.magyaridok.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

[Tweet](#)



MAGYAR MENEDÉK KÖNYVESHÁZ
www.magyarmenedek.com

Ajánló